

我想，我應該是下屆香港特首

5E 吳愷愉

自小我就曾經有過不同的夢想，我想過當警察、當律師，甚至當太空人。但自從上過生活教育課以後，一個課題促使我放棄了這些夢想。這個課題是「自我了解」。透過自我了解，我發現我的一些特質、長處，使我比任何一個香港政府高官以及政治人物更適合當特首。我想，我應該是下屆香港特首。

為什麼我會有這個想法呢？首先，參加過班會會議後，我察覺到一個情況。班會主席所作的決定，往往不會是大部分同學同意的，同學都會有別的選擇。主席的說話、立場往往有別於普遍同學的意見、心聲。由此，我得出一個結論：「領導人不代表我！」我深明此道，假若我當上特首，我絕不會說出：「我的意見就代表香港人整體的意見……」這類說話。反之，我的口頭禪將會是：「香港人整體的意見即代表我的意見！」

其次，我沒有任何親戚從事與環保相關的行業，即賣慳電膽。我亦沒有親戚是雷曼迷債事件中的受害者，利益輸送的嫌疑絕不會出現於我身上！更重要的是，我明白香港人最愛的娛樂就是閱讀八卦新聞、醜聞，傳媒的惡意中傷、肆意攻擊其實是要迎合市民的口味，新聞工作者是為市民而炒作新聞，可謂「用心良苦」！我為了令廣大市民得到娛樂，也不會批評、歸咎或阻止傳媒的報道。

再者，我是一個健康主義者。對於議員的扔水果行為，我絕對是抱歡迎的態度，我甚至會建議議員所扔的水果種類應更多元化，不要只局限於香蕉。議員帶頭扔水果，相信能帶起市面的水果熱潮。市民多吃水果可以強健體魄，減少病痛。這絕

對符合我「一切以市民利益為先」的考慮。

最後，我亦有自知之明，知道自己的英語水平不高，不會隨便批評英文標語所用的文法是否正確，避免自取其辱，令政府官員的形象受損。

我的種種優點及特質均反映本人絕對比任何人更能勝任特首一職。希望中央能給我一個機會，讓我結束現任政府昏庸無能的局面，帶領香港市民，共同令香港更繁榮興盛。